
 
„Zadanie realizowane przy wsparciu Funduszu Narodów Zjednoczonych na Rzecz Dzieci (UNICEF)/ 

„за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ)” 

 
NZ.3302.20.2023/ZP-150                                                                                    Katowice, dnia 19.04.2023 r. 

 

Wyjaśnienie i zmiana treści SWZ 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie: art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia                  

11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022, poz. 1710), dalej „ustawa Pzp” na realizację 
zadania pn.: „UNICEF EDUCATION - Podniesienie jakości świadczonych usług oraz wsparcia 
psychologicznego - adaptacja pomieszczeń w celu utworzenia  Centrum Pomocy Dzieciom i Rodzinie w 
Szkole Podstawowej nr 10 w Katowicach”, numer sprawy ZP/150/2023. 

 
 
 
I. Działając na podstawie przepisu art. 284 ust. 2 ustawy Pzp, w związku z zapytaniem do treści SWZ, 

Zamawiający udziela wyjaśnień, jak poniżej. 

 
Pytanie 1: 

Po zapoznaniu się z dokumentacją (przedmiar, rzuty remontowanych pomieszczeń) i dokonaniu wizji na obiekcie 
zauważamy poniższe niezgodności: 
- ścianka działowa pomiędzy pomieszczeniami 0.09 i 0.10 jest murowana, a w poz. 6 kosztorysu mowa o rozbiórce 
ścianki z płyt gipsowych na ruszcie metalowym; 
Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że ścianka działowa pomiędzy pomieszczeniami 0.09 i 0.10 nie jest murowana, jest to 
ścianka z płyt gipsowych na ruszcie metalowym, zgodnie z poz. 6 przedmiaru. 
 
Pytanie 2: 

brak na rzucie pomieszczenia 0.10 określonego miejsca posadowienia nowych ścianek działowych; 
Odpowiedź: 

Zamawiający w załączeniu do niniejszego pisma przekazuje szkic pomieszczenia 0.10, na którym zostało 
zaznaczone miejsce posadowienia nowych ścianek działowych. 
 
Pytanie 3: 

całkowity brak zgodności przedmiaru z rzutem pomieszczenia 0.03; 
Odpowiedź: 
Zamawiający poprawia pozycję 68 przedmiaru „Rozebranie posadzek z płytek na zaprawie i kleju” na 2,62 x 3,03 m2 

 
Pytanie 4: 

brak określenia rodzaju akcesoriów łazienkowych; 
Odpowiedź: 

Łazienka ma być wyposażona w umywalkę z poręczą, baterię bezdotykową, WC wraz z poręczą. 
 
Pytanie 5: 

w poz. 89 przedmiaru mowa jest o kabinach systemowych Basic z laminatu HPL, czego w ogóle nie ma na rzucie 
pomieszczenia; proszę o sprecyzowanie; 
Odpowiedź: 
Zamawiający wykreśla pozycję 89 „1. Sanitariat dla niepełnosprawnych, 2. Sanitariat męski, 3.Sanitariat żeński  Opis: 
montaż kabin systemowych Basic, wykonywane są z homogenicznego laminatu HPL o grubości 10 mm, standardowe 
kolory laminatu: 406 biały - ścianki, 499 niebieski - drzwi, 860 żółty – drzwi, okucia - mosiądz oraz aluminium 
malowane proszkowo” z przedmiaru. 
 
Pytanie 6: 

w poz. 118-120 mowa jest o montażu osprzętu toalety (umywalka, bateria, WC kompakt; proszę sprecyzować ilość, 
gdyż podana w przedmiarze nie zgadza się z rzutem pomieszczenia; 
Odpowiedź: 

Zamawiający poprawia przedmiar, jak poniżej: 
poz. 118 „Baterie umywalkowe lub zmywakowe ścienne o śr. nom.15 mm” – 1 szt. 
poz. 119 „Montaż umywalek pojedynczych porcelanowych z syfonem gruszkowym” – 1 szt. 
poz. 120 „Montaż ustępów pojedynczych z płuczkami z tworzyw sztucznych lub porcelany 'kompakt'” – 1 szt. 
 
Pytanie 7: 

w zakresie remontu pomieszczenia 0.02 nie zostały uwzględnione prace związane z likwidacją umywalki wraz  
z instalacją wodną; 
Odpowiedź: 

Remont pomieszczenia 0.02 nie obejmuje likwidacji umywalki wraz z instalacją wodną. 
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Pytanie 8: 

brak w przedmiarze robót montażu uchwytów dla niepełnosprawnych, które są widoczne na rzucie pomieszczenia. 
Odpowiedź: 

Zamawiający poprawia przedmiar, jak poniżej: 
poz. 118 „Baterie umywalkowe lub zmywakowe bezdotykowe ścienne o śr. nom.15 mm” – 1 szt. 
poz. 119 „Montaż umywalek pojedynczych porcelanowych z poręczą i z syfonem gruszkowym” – 1 szt. 
poz. 120 „Montaż ustępów pojedynczych z poręczą i z płuczkami z tworzyw sztucznych lub porcelany 'kompakt'” – 1 

szt. 
 
 
 
II. Niniejszym pismem, działając w trybie przepisu art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający dokonuje 

zmiany treści SWZ jak niżej: 

 
Zmiana nr 1: 

Dotyczy zmiany terminu związania ofertą (pkt. 13.1.): 

JEST: 

13. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ 

13.1. Wykonawcy będą związani ofertą przez okres 30 dni. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz 

z upływem terminu składania ofert. Dzień ten jest pierwszym dniem terminu związania ofertą. Powyższe 
oznacza, iż termin związania ofertą upływa w dniu 20.05.2023 r. 

[…] 

PO ZMIANIE POWINNO BYĆ: 

13. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ 

13.1. Wykonawcy będą związani ofertą przez okres 30 dni. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz 

z upływem terminu składania ofert. Dzień ten jest pierwszym dniem terminu związania ofertą. Powyższe 
oznacza, iż termin związania ofertą upływa w dniu 24.05.2023 r. 

[…] 

 

Zmiana nr 2: 

Dotyczy zmiany terminu składania i otwarcia ofert (pkt. 18.1. oraz 18.9): 

JEST: 

18. MIEJSCE, TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIE OFERT 

18.1.  Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem: 
https://platformazakupowa.pl/pn/cuw_katowice, w wierszu oznaczonym tytułem oraz znakiem sprawy 
niniejszego postępowania, do dnia 21.04.2023 r. do godz. 09:00. 

[…] 

18.9. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 21.04.2023 r. o godz. 09:15, za pośrednictwem platformazakupowa.pl.  

[…] 

PO ZMIANIE POWINNO BYĆ: 

18. MIEJSCE, TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIE OFERT 

18.2. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem: 
https://platformazakupowa.pl/pn/cuw_katowice, w wierszu oznaczonym tytułem oraz znakiem sprawy 
niniejszego postępowania, do dnia 25.04.2023 r. do godz. 09:00. 

[…] 

18.9. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 25.04.2023 r. o godz. 09:15, za pośrednictwem platformazakupowa.pl.  

[…] 

https://platformazakupowa.pl/pn/cuw_katowice
https://platformazakupowa.pl/pn/cuw_katowice
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Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. 

 
 
Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną cześć SWZ i są wiążące  

dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie  przedmiotowego zamówienia publicznego. 

 

 

 

Załączniki: 

1. Szkic pomieszczeń 0.09 i 0.10 w SP 10 w Katowicach 
2. Poprawiony przedmiar z dnia 19.04.2023r. 

 

 

 

Katarzyna Goderecka – z up. Dyrektora CUW 

 
 
 
 
 
 
 
 
Rozdzielnik: 

 https://platformazakupowa.pl/pn/cuw_katowice 

https://platformazakupowa.pl/pn/cuw_katowice
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